



## Разговоры о топливе продолжаются

Вопрос о топливе, самое острое и неблагополучное участие подготавливается к заседанию Ставропольского горсовета. Обсуждался вопрос о языке определения. Это характерно для стиля работы исполнкома города.

С опозданием были учтены потребности и ресурсы города.

С еще более явным опозданием исполнкомом городского Совета вспомнили о необходимости наведения порядка в белом члене запущенном городском топливном тресте — Гортоне.

Забота исполнкома о топливных вопросах ограничилась учетом распределительными функциями. Повседневная оперативная работы и контроля над заготовками и, главное, вывозом топлива исполнкомом, по сути дела, не вел.

Топливный фонд утверждённый годом, складывается из следующих источников: 17 тыс. кубометров дров (в том числе 10 тысяч кубометров подсухи вырубки), 19 тысяч кубометров хвороста (запасено рубить подлежало 13 тыс. кубометров), 5 тыс. кубометров шин, 12 тыс. кубометров кизилья и 5 тыс. тонн местного угля. Все это покрывает потребности, при этом, на 55—60 процентов.

Вставала неотложная задача — изыскать дополнительные ресурсы.

Этого сделано не было. Медленно идет порубка дров и хмыса, еще хуже — вывозка заготовленного топлива. Задолженность и путаница в топливном тресте привели к тому, что в ряде кварталов дров по выданым нарядам не оказывается. Неполный подсчет установил хищение более трех тысяч кубометров дров. Докладчик на сессии Т. Кузнецова (заместитель председателя исполнкома) приводил характеристические факты, иллюстрирующие способствование систему охраны общественной собственности, установленную в практике горючего. А. Лещиника Тамарева незадолго до 265 кубометров дров, у лесника Золотухина — 596, у Терехова — 84, Кремахина — 86, у лесника Ткачева, самого «составителя», по видимому, охранявшего нехватку 30 кубометров дров. Его вызвали в бухгалтерию для отчета. Ткачев спрятался от цепи недостающего топлива и тут же на месте рассчиталась за него. Деньги взяли, распределили «исключением». Ткачев бодро продолжает свою охранительную работу. Бухгалтерия горючего готовит счета и другим лесникам, в которых обнаруживаются «хозяйки».

Дело коммерческое!..

Докладчик на сессии приводил цифры, говорившие о благополучии с обеспечением топливом школ и детских учреждений. Эти цифры сугубо условны. Топливо есть по нарядам, но оно не вывезено многими школами и детскими учреждениями. Особенно плохо, в частности, в городской больнице и в родильном доме. 13 школ и 4 детских сада имеют запас топлива лишь месяца на два — три, еще хуже в институтах, ремесленных училищах и школах ФЗО. Городская больница имеет, в лучшем случае, двухтрехмесячный запас дров, гостиница горючего — того меньше. Большинство учреждений и организаций города не обеспичено топливом ни в какой степени.

С такими результатами исполнкомом городского Совета пришел в 15-ю сессию. Сессия признала год заготовок вывозки всех видов топлива явно неудовлетворительным и предложила ряд мер, которые могли бы хотя в некоторой степени смягчить остроту вопроса.

Чтобы сколько-нибудь исправить положение, необходимо мобилизовать весь советский актив, всю общественность города, квартальные комитеты на организацию заготовок и вывоза топлива. Исполнком горсовета проявил большую беспечность на этом важном участке городского хозяйства.

ГР. РАСКИН.

## для ускорения хлебных перевозок

Ценная инициатива буденновских железнодорожников

Коллектив Минераловодского отделения движения Орджоникидзевской железной дороги взял на обязательство обеспечить без потерь перевозку обильного урожая нынешнего года.

Несмотря на значительный недостаток подвижного состава, работники отделения с этой важной задачей справляются вполне. В сентябрьский плац перевозки хлеба выполнены на 113 процентов. В напряженном предконтактском соревновании наше отделение движении перевезли эту инициативу и выполнили также ремонт вагонов, подаваемых под пологрузчики зерна и муки в ноябре.

НКПС объявляет благодарность колективу, принимающему активное участие в ремонте вагонов, и выражает уверенность, что все хлебо-грузовые станции примут этот опыт.

Высокая оценка, данная нарикомом, еще больше обязывает нас улучшить работу по введению этого почины и выполнить с превышением план погрузки и перевозки хлеба, ускоряя тем самым и обороты вагонов.

Металлурги Кузнецка и Магнитогорска обратились с просьбой ко всем работникам промышленности и транспорта — до срока заключения годовых планов и в минимальные сроки выполнить заказы фронта. Перевозки хлеба — это военно-хозяйственная задача. Ускорение оборота вагонов имеет огромное значение для фронта. Так надо ставить вопрос, чтобы оправдать высокую оценку работы транспорта, которую дал наш вождь и пролетариат труда Сталин.

Нет сомнения, что коллектив Минераловодского отделения, вступив в четвертую военную зиму, с честью справится с поставленными перед ним задачами.

М. МКРТЧЯН.  
Директор подпольного  
движения.  
Начальник Минераловодского  
отделения.

## БЕСПЕЧНЫЕ СТРОИТЕЛИ

Крайко не руководит строительством Шпаковской МТМ

Год тому назад началась стройка на территории машино-тракторной мастерской. Горячо на первых порах велись строители за дело. В нее колько дней были вырыты канавы для фундамента. Можно было ожидать, что темпы работы будут сокращаться. Но получилось иначе.

Строительство развернулось медленно и вскоре прекратилось. Руководители начали жаловаться на нехватку рабочей силы, отсутствие строительматериала. Напалась тысяча объективных причин, тормозящих строительство МТМ.

Ничего конкретного для ускорения стройки никто не предпринимал. Исполнком райсовета выносил решения о мобилизации рабочих, но решения не контролировал, в результате на стройку никто не являлся.

Так было в прошлом году. Через пятьдесят темпов ведется строительство иначе. На стройке ежедневно можно видеть 8—12 человек. Постепенно труженники ссыпаются из-за отсутствия материалов. Неосновательная жалоба.

Лес, известняк, черепища, камень, камень можно найти внутри района. Например, бревна можно взять от разрушенных построек в селах Культа и Благодарное.

## ИНСТИТУТ В БУДЕННОВСКЕ

На днях в Буденновске состоялось заседание сельскохозяйственного института. С докладом об оперенных задачах института выступил заместитель директора доктор сельскохозяйственных наук т. Нифедов.

Докладчик подчеркнул, что наша партия правительство высоко ценит науку и в тяжелые годы войны от-

научную и в тяжелые годы войны от-